

老人因意外车祸致伤残

法院干警暖心走访化解矛盾

近日,长春市宽城区人民法院执行局干警结束了一天的工作后,专程驱车来到一起交通事故案件受害者的家中,为其当场发放执行案款,并与事故责任人相约共同看望这位不幸的老人。

2020年的一个夏日,在路上散步的老人张某,突然被货车司机修某的一次倒车失误撞伤了后背,事故认定修某承担全部责任。开始张某只以为受到了皮外伤,但在事故发生几个小时后,张某愈发疼痛难忍,遂在家人陪同下前往医院治疗,后被诊断全身多处骨折、完全截瘫,经鉴定为一级伤残。

张某将肇事司机修某和车主杨某

起诉至宽城区法院,经法官主持双方达成调解协议,120万元的赔偿款约定在7年内付清。张某治疗周期很长且费用高昂,需要长期护理,急需本案的赔偿款维持生计,然而,被告却未能按期履行和解协议,2021年7月,张某遂向法院申请强制执行。

执行立案后,经执行法官财产调查,发现肇事司机修某在案发后先行垫付了5万元,但其并没有后续按期履行的经济能力,法官于是将精力重点放在了做车主杨某的思想工作上。虽然杨某经营不善而其名下也没有可供执行财产,但执行法官始终对受害者张某感到同情,此后一直与杨某保持联系并积极促成和解。直到2023年7月,杨某的生意重新走上了正轨,主动联系法官愿意再次分期向受害人张某支付赔偿款。这一天虽然执行法官因公务出差在外,但得到这个好消息后,还是迅

速联系车主杨某,在当天晚上下班后共同前往受害者张某家中看望,达成和解并支付第一笔赔偿款。

到达张某家中后,看到张某本人生活无法自理躺在床上,儿子和老伴在旁照料,执行法官一行人都一边感到难过,一边又为这来之不易的希望感到欣慰。在执行法官的指导下,张某在床上微侧着上半身,由其子轻扶着手腕在执行和解协议上签下了名字。为了案件能够早日取得进展,在法官主持下双方当事人各让一步,张某虽部分放弃了赔偿款请求,但却换来了更短的履行期限,更加现实可期的和解协议也让这家人能积极地面对未来的生活。临走时,张某激动地向执行法官表示感谢,面对着沉甸甸的赔偿款,张某一家人都忍不住流下了泪水,至此双方当事人终于握手言和。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23236期开奖公告

本期开奖号码:270

本期中奖情况

Table with 4 columns: 投注方式, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 直选, 组选3, 组选6.

销售金额:47790662元。

中国体育彩票排列5第23236期开奖公告

本期开奖号码:27066

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Row includes 一等奖.

销售金额:18772932元。

中国体育彩票7星彩第23102期开奖公告

本期开奖号码:590431+0

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖, 四等奖, 五等奖, 六等奖, 合计.

本期一等奖出自:广东(1注)。188567325.86元奖金滚入下期奖池。固定奖派奖奖金余额257917.5元。

长春警方打掉一藏匿小区内的“跑分”团伙

近日,长春市公安局宽城区分局长新街派出所成功打掉一藏匿于小区内的“跑分”洗钱团伙,抓获犯罪嫌疑人2名。

8月20日,长新街派出所民警在日常工作中发现,辖区内某小区有一涉嫌卖卡“跑分”洗钱团伙。得此线索,长新街派出所立即抽调精干警力开展案件攻坚。经连续多日蹲守摸排,办案民警

成功掌握了该团伙的成员情况及活动规律。8月23日20时,见时机成熟,办案民警立即开展行动,一举将该团伙成员犯罪嫌疑人王某、邹某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人王某、邹某对其“跑分”洗钱的犯罪事实供认不讳,并如实供述了其上线犯罪嫌疑人夏某的信息。目前,犯罪嫌疑人王某、邹某均已被采取强制措施,犯罪嫌疑人夏

某已被上网追逃,案件正在进一步工作中。

警方告诫在逃人员不要心存侥幸,逃亡不是出路,自首才是归途。希望在逃人员主动投案,争取宽大处理。对于拒不投案自首、潜逃或者继续实施违法犯罪的人员,宽城公安将一追到底、绝不姑息。

城市晚报全媒体记者 吕闯

托起百姓幸福梦

2022年中央集中彩票公益金使用情况发布



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩大乐透今日开奖 截至第23101期 奖池余额为 893838613.68元

8月31日,财政部发布《中华人民共和国财政部公告2023年第40号》公告,详细披露了2022年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。2022年,全国发行销售彩票4246.52亿元,共筹集彩票公益金1152.59亿元。其中,体育彩票机构发行销售彩票2765.22亿元,筹集公益金677.47亿元。

2022年是党和国家历史上极为重要的一年,是党的二十大召开之年,是“十四五”规划关键之年。中国体彩肩负初心和公益使命,牢固树立以人民为中心的思想,坚持在高质量发展中保障和改善民生,所筹集的公益金,除了奋力开创体育强国和健康中国建设新局面,在乡村振兴、文化公益事业、医疗、养老、教育等民生领域持续做出新的重要贡献。

为乡村振兴战略持续赋能

2022年是全面推进乡村振兴的关键之年。以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为欠发达革命老区乡村

振兴项目支出20亿元,在中央专项彩票公益金19个社会公益项目中,支出金额位居第三。资金主要用于统筹实施示范区内必要的农村人居环境整治和公益性基础设施建设、促进脱贫劳动力就业增收、发展农业特色产业等。

在河南,2022年,中央专项彩票公益金支持河南省欠发达革命老区乡村振兴项目资金共计12800万元,示范区内受益群众11818户43370人,群众满意度达99.08%;在广西,2022年,中央专项彩票公益金支持凌云县三产融合乡村振兴示范区、大化瑶族自治县古河红旅融合综合体乡村振兴示范区各4000万元,目前,群众生产生活条件持续改善;在山东,2022年,中央专项彩票公益金支持五莲县示范区项目、东昌府区示范区项目共计8000万

元,有效促进了农业特色产业提质增效,为全面推进乡村振兴奠定了坚实基础。

擦亮文化公益事业色彩

由体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金支持的文化公益事业由国家艺术基金管理中心组织实施,2022年,共计投入5亿元,主要用于支持艺术创作生产、传播交流推广和人才培养等项目。

据了解,国家艺术基金自2013年成立以来,围绕舞台艺术和美术两大艺术门类,累计投入资金约55.7亿元,资助作品创作、演出展览和人才培养项目7116项。

近年来,在彩票公益金的持续支持下,开发出一批有思想、有深度的艺术作品,培养了一批有能力、有才华的领军人才,其中,艺术基金资助创作的豫剧《焦裕

禄》,舞剧《沙湾往事》《永不消逝的电波》,昆剧《瞿秋白》,歌剧《沂蒙山》等49部作品获得了中宣部精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖,38部作品获得了文化和旅游部“文华大奖”。

截至目前,有1161项传播交流推广项目在国内外展览展示,惠及群众约1500万人次,有效激发了全民族文化创新创造活力,满足了人民群众对高质量文艺作品需求的新期待。

为百姓幸福生活再加码

民生无小事,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在养老服务项目每年有大量的支出。2022年,中央专项彩票公益金为居家和社区基本养老服务提升投入11亿元,主要用于为符合条件的经济困难失能、部分失能老年人建设家庭养

老床位、提供居家养老上门服务。

教育是攸关国家发展、民族兴衰的百年大计,也是寄托亿万家庭对美好生活期盼的民生工程。2022年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金19个社会公益项目中,与教育相关的项目占7个。其中,为乡村学校少年宫投入1.48亿元;为中小学生校外研学实践活动投入1.9亿元;为大学生创新创业教育投入1亿元;为低收入家庭高校毕业生就业帮扶投入0.89亿元;为幼儿普通话教育投入0.31亿元;为教育助学投入10亿元;为“阳光驿站”项目投入0.2亿元,切实实为“祖国未来的花朵”持续注入活力!

我国医疗卫生事业的发展,也离不开彩票公益金的支持。2022年,中央专项彩票公益金为出生缺陷干预救助投入2.58亿元;为罕见病诊疗水平能力提升投入0.64亿元;为医疗救助项目投入19.8亿元;为低收入妇女“两癌”救助项目投入2.87亿元。

除此之外,2022年,中央专项彩票公益金还用于支持地方社会公益事业发展56.73亿元、红十字事业5.89亿元、残疾人事业25.2亿元、足球公益事业1.43亿元、法律援助1.3亿元……其中,地方社会公益事业发展对比去年增加26.73亿元。

为人民谋福利,为人民谋幸福。多年来,由体育彩票公益金为重要组成部分的彩票公益金,始终心系人民,为民造福,切实不断提升老百姓的获得感、幸福感、安全感。 中国体彩网